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B A 
 راكب دراجة

𝒗 

 خرجوا في نفس الوقت

 د 24بعد 

 

 أخرى د 36لقاء بعد 

 كم 𝟏𝟐

A 

 د 24بعد 

 

B 
𝒗 − 𝟏𝟎 

 شخص يمش ي
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 راكب الدراجةسرعة  هي 𝑣  نعرّف:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝒗    نجد                                                                                  أ(

 

(𝟑𝟔 د) + مسافة  (𝟑𝟔 د) = مسافة  𝟏𝟐 
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5
𝑣 +

3

5
(𝑣 − 10) = 12 
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5
𝑣 = 18 

𝑣 = 15 

 

 

 

 

 

 سرعة  

(
𝐤𝐦

𝐡
) 

 زمن 
( 𝐡 ) 

 مسافة 
( 𝐤𝐦 ) 

𝑣 24 أول  𝟐𝟒 د

60
=

2

5
 

2

5
𝑣 

أول  𝟐𝟒 د →  لقاء

 د(  36)

𝑣 36

60
=

3

5
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5
𝑣 

𝑣 أول  𝟐𝟒 د − 10 2

5
 

2

5
(𝑣 − 10) 

أول  𝟐𝟒 د →  لقاء

 د(  36)

𝑣 − 10 3

5
 

3

5
(𝑣 − 10) 

𝑣   هي راكب الدراجةسرعة  = 15
𝑘𝑚
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 راكب الدراجة

A → B 

 شخص يمشي

B → A 
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 لحظة الالتقاء   𝐀   نجد بعد الراكب عن                                                 (ب

 

 مسافة الراكب حتى الالتقاء: 

2

5
∙ 15 +

3

5
∙ 15 = 15 
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←بعده عن   A  15 𝑘𝑚 

 
 
 
 
 

 


